Spare parts list
Ersatzteilverzeichnis
Liste de pi¢ces détachées
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Komponentforteckning

Component list
Komponentenverzeichnis
Liste de composants

Svetslikriktare LDA 400
Welding rectifier LDA 400
Schweiligleichrichter LDA 400
Redresseur de soudage LDA 400

Elektrodmatarenhet MEB 20 (utan punkisvets)
Wire feed unit MEB 20 (without spot weld)

Drahtvorschubeinheit MEB 20 {ohne Punktschweiflen)
Systéme d'alimentation MEB 20 (sans soudage par points)

Elektrodmatarenhet MEB 20 {med punktsvets)
Wire feed unit MEB 20 (with spot weld}

Drahtvorschubeinheit MEB 20 (mit Punktschweiflen}
Systéme d’alimentation MER 20 (pour soudage par points)

Svetspistol med svetssiang PSB 400
Welding gun with cable PSB 400
Schweilpistole mit Polykabel PSB 400
Pistolet de soudage avec cdble PSB 400

Aterledarkabel, kompl, (Kabelkoppling Dinse)
Return cable, compl. (Cable conn, Dinse)
Massekabel, kompl. (Kabelkupplung Dinse)
Céble de retour, compl. {Connecteur Dinse)

Reducerventit CO2 med gasflddesmiitare

Gas reduction valve CO» with fowmeter
Gasdruckminderventil CO: mit Gasmengenmesser
Manodétendeur-débitmétre pour CO»

Reducerventit Ar med gasfléidesmiitare

Gas reduction valve Ar with flowmeter
Gasdruckminderventil Ar mit Gasmengenmesser
Manodétendeur-débitmétre pour Argon

Forldngningssats 7,5 m, kompi
likriktare-matarenhet)

Extension kit 7,5 m., compl.
irectifier-wire feed unit)
Verlingerungssatz 7,5 m., kompl.

1 Gleichrichter-Vorschubeinheit)
Jeux d'allongement 7,5 m., compl,
rredresseur-systéme d'alimentation)

160 666-880

151 200-882

151 2900-883

152 673-880

152.303-882

152 560-002

£52 560-001

152 347-888
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Svetslikriktare LLDA 400

Welding rectifier
Schweiligleichrichter
Redresseur de soudage

10

N W AR Oy




Svetslikriktare LDA 400

Welding rectifier
Schweiligleichrichter
Redresscur de soudage

mons

: Fig. Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuitls
Beskr.. Description, Beschreibung. Désignation

+ Best.nr., Part No., Teil Nr,, No. de réf.

Antal. Number, Anzahl, Quantieé

A B C D A B C D E

1 Ki3 Maskinkontakt, Dinse 160 362-881 11 Lock 160 151-880 i
Cable connectors, Dinse Cover panel
Kabelanschiufl, Dinse Deckel
Prises de courant pour cfibles, Dinse Couvercle

2 Skylt 190 766-017 12K4  Vred 2188 034.07 i
Plate Control knob
Schild Drehknopf
Plaguette indicatrice Bouton de commande

3 Skyit 190 776-016 13K6  Vred 2188 034-06 i
Plate Control knob
Schiid Drehknopf
Plaquette indicatrice Bouton de commande

4 Skylt 190 766-015 i4 Sidoplat 160 163-880 1
Plate Side Panel
Schild Seitenblech
Plaquette indicatrice Panneau latéral

5 Genomforingsbussning 190 753-10% 15 Spak 158 687-002 1
Insulating bushing Handle
Verschraubung Handgriff
Douille isolante Poignée

6 K24 Hylsuttag 5385001-08 16 Skylt 159 918-001 1
Cannon socket Plate
Steckkontakt Schild
Socle de prise de courant Plaquette indicatrice

7 Sidoplat 160 163-881 17K3  Vred 2188 034-01 1
Side panel Control knob
Seitenblech Drehknopf
Panneau latéral Bouton de commande

8 Skylt 160 659-001 18 Skylt 190 776-012 1
Piate Piate
Schild Schild
Plaquette indicatrice Plaquette indicatrice

9K20 Voltmeter 191 052.110 19 K0 Effektuttag ) 5381 019-01 i
Voltmeter Socket
Voltmeter Steckdose
Voltindtre Prise de courant
Rér 0405 733-06 20 Skyit 2946 076-08 1
Tube Plate
Schubstangen Schild
Brancards Plaquette indicatrice

10 Andpropp 159 945-001

End plug
Schutzkappe
Tampon




Svetslikriktare LDA 400

Welding rectifier
Schweiligleichrichier
Redresseur de soudage




. . A: Fip, Nr
SVEtS]lkI’lktare LDA 400 ;3: ’;::Eiw:nnhc:.. Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de cireuits
C: Beskr., Deseription, Beschreibung, Désignation
Weldiag rectificr D: Best.nr., Part No., Teil Ne., No. de réf.
Schweiigleichrichter F: Antal. Number, Anzahl, Quantité
Redresseur de soudage
A B C D A B C D E
1K3  Omkopplare *1 160 907-881 8K2 Kisetdioder “rod mirkning” 158 748-002 6
Changeover switch #1 Siticon diodes “red branding”
Schalter *1 Silizinmdioden ,rote Kenn-
Commutateur *i zeichnung”
Diode au silicium “écusson
2 Kopplingsspirr, kompl. 158 684-880 rouge”
Switch lock, compl.
Schaitersperre, kompl 8K?2 Kiseldioder "bld miirkning” 138 746-002 6
Cliquet de blocage Silicon diodes “blue branding”™
Siliziumdioden ,,blaue Kenn-
Mikrobrytare 5396 003-02 zeichnung”
Micro switch Diode au silicium “écusson bleu”
Mikroschalter
Interrupteur micro 9 Plaita 160 652-001 2
Plate
3K9  Mandvertransformator 160 644-001 Plaite
Control transformer Plaque
Steuerfrafo
Transformateur auxiliaire *] Grovinstillning, 3 steg
Coarse adjustment, 3 steps
4K6  Stromstillare ¥2 5331 053-01 Grobeinstellung, 3 Stufen
Circuit-breaker *2 Réglage grossier, 3 positions
Stromschalter *2
Coupe-circuit ¥2 *) Nitstromstillare
Mains switch
SK4  Omkopplare *3 0405 65102 Netzschalter
Changeover switch *3 Interrupteur general
Schalter *3
Commutateur *3 *3 Fininstalining, 13 steg
Fine Adjustment, 13 steps
6 Distansmutter 160 360-001 Feiustellung, 13 Stufen
Space nut Réglage fin, 13 positions
Distanzmutter
Douille entretoise
T Kylkropp 4907 008-02
Cooling sink
Kiihikorper

Dispositif de refroidissement




Svetslikriktare LDA 400

Welding rectifier

Schweiliglcichrichiter

Redressenr de soudage
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: Fig. Nr
Schemabet., Wirlng diagram, Kreisschema Nr, Schéme de gircuits
: Beskr., Pexcription, Beschretbung, Diésignation
: Best.ar., Part No., Teil Nr., No. de réf,
Antal, Number, Anzahi, Quantité

Svetslikriktare LDA 400

Welding rectificr
Schweillgleichrichter
Redresseur de soudage

Toow

A B C b E A B C D E
1 Kl Transformatorspole 160 604-880 3 4K11 Anslutningsplint 0408 940-01 2
Transformer coil Connection block
Trafospule AnschluBleiste
Bobine de transformateur Bloc de connexion
2K8 Kontaktor 191 015-102 i SK12 Induktor 161 130¢-880 i
Inductor

Main contactor

Hauptschiitz Drosselspule
Contacteur principal Inducteur
Kontaktorspole 191 015-502 1 KI5 Motstand 161 120001 1
Main centactor coil Resistor
Hauptschiitzspule W‘ld.erstand
Robine contacteur Résistance
3K2t Sikringssockel *1 5672007-80 3 6 K27 Konde.nsator 1 s 0460 067-04 1
K35 Fuse socket *1 Capacitor I #F
Sicherungssocket *1 Kondensator 1 pF
Porte-fusible *1 Condensateur | pF
Propphuy *1 567200302 3 K56 Motstand, 5600 €/5,5 W 191 093-146 1
Fuse cap *1 Resistor, 5600 2/5,5 W

Widerstand, 5600 /55 W

Sicherungshaube #i
BSi e Résistance, 3600 2/5,5 W

Capuchon *1

Passdel *1 567200409 1 7K36 Sikring 160 684-881 1
Spacer *1 F_use

PafBstiick *1 Sicherung

Bague entretoise *1 Fusible

Passdel *2 5672 004-07 2 #1 10 A, troe DZ 1T

Spacer *2 10 A, slow blowDZ 11~
Palistiick *2 10 A, trige DZ 11

Bague cnlretoise *2 . 10 A, fusible retard DZ 11
Smiltpropp *I 5672 006-09 i *#2 4 A, g DZ I

Cartridge fuse *I 4 A, stow blow DZ 1T
Schmelizsicherung *1 4 A, trige DZII

Fusible *1 4 A, fusible retard DZ 11
Smiltpropp 5672 006-07 2

Cartridge fuse
Schmelizsicherung
Trusible




Svetslikriktare LDA 400

Welding rectifier

Schweiligicichrichter

Redresseur de soudage
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Svetslikriktare LDA 400

Welding rectifier

Schweilblgleichrichier
Redresseur de soudage

Al
B:
. Beskr.. Description. Beschretbung, Désignation
+ Best.nr., Part No,, Teil Nr., No. de &,

E:

Fig. Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits

Antal, Number, Anzahl, Quantité

Foér kontroll av dioder finns ett enkelt
midtinsttument — ZPB. Mitmetoden
beskrivs i bruksanvisningen, sid 26.

For an easy check of the diodes there
is a special diode tester — ZPB —
available. The operation is described
in the instruction book, page 26.

Um die Dioden zu konirollieren es
gibt ein einfaches Priifgerdt — ZPB.
Das MeBverfahren ist in der Bedie-
nungsanweisung beschrieben, Seite 26,

Por le contrd! des diodes il ¥y a un
testeur de diodes — ZPB, L'utilisation
de ce testeur est decrit dans le ma-
nuel d’instruction, page 26.

Bestiillningsnummer 160 115-880
Part number
Teil Nummer
Numéro de référence
C b B C D E
Tapp 161 026-880 Linkrulie 159932002 2
Pivot pin Swivelling caster
Zapten Schwenkrad
Pivot guide Galet pivotant
Svingarm 161 025-880 Hjul 2292 057-01 2
Swing arm Wheel ’
Schwenkarm Rad
Levier pivotant Roue
Mirkskylt 161 028-001 Kedja 161 008-011 i
Plate Chain
Schild Kette
Plague signalétique Chaine
Stativ 161 009-8380 Pianskruv 161 022001 1
Chassis frame Studbolt
Rahmen Stiftschraube
Chissis Vis sans téte

if
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Elektrodmatarenhet MEB 20

Wirce feed unit
Drahtvorschubeinheit
Sysféme d’alimentation en fil

A: Fig. Nr

$: Schemabet,, Wiring diagram, Kreisschenta Nr, Schéme de cireuits
C: Beskr., Description, Beschreibung, Désignation

D: Best.nr., Part No., Teil Nr., No. de réf.

E: Antal, Number, Anzahl, Quantité

A B C D B C D E

1 Handtag 151 617-880 Ratt . 191 510-104 1
Handle Knob
Handgriff Knopf
Poignée Bouton de réglage

2 Lucka 151 208-001 Skylt 151 461-001 1
Caver Plate
Deckel Schild
Couvercle Plaque indicatrice

3M6  Vippstromstiilare *1 5376 012-01 =] For punktsvetsning

Toggle switch *1
Schalter *{
Interruptear *1

For spot welding
Fiir Punktschweifung
Pour soudage par points
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Fig, Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schame de circuits
Beske., Description, Beschretbung, Déstpnation

: Best.nr,, Part No., Teit Nr., No. de rél.

Antal, Number, Anzahl, Quantité

Elektrodmatarenhet MEB 20

Wire feed unil
Drahtvorschubeinheit
Systéme d’alimentation en fil

monw>

1 2 3
A B C D E A B C D E
1 Bromsnav, kompl. 146 967-880 1 Tédtningskona 2528 021-01 1
Brake hub, compl. Sealing cone
Bremsenabe, kompi. Dichtungskegel
Frein-moyeu, compl. Céne detanchéité
2 Inloppsmunstycke g 0,8—1,2 mm 151 600-001 1 6 Genomfdéringsbussning (0408 594-04 2
s 1,6 mm 151 600-002 i Insulating bushing
Wire feed inlet Verschraubung
Einfithrungsdiise Douille isolante
Bec d’entrée du fil
7 Ratt *1 191 510-104 1
3 Utloppsmunstycke o 0,8—1,2 mm 151 598-002 1 Knob ¥}
o 1,6 mm 151 958-003 1 Knopf *1 .
Wire feed outlet Bouton de réglage *1
Austrittdiise
Bec de sortie du fil 8 Skyht *1 151 464001 ]
Plate *1
4 M1i2 Monterad anslutningsplatta 151 793-882 1 Schild *1
Connection plate, mounted Cadran indicateur *1
Anschluflplatte, montiert
Bloc d'accouplement, monté *] For punkisvetsning
For spot welding
5 Overfallsmutter 2528 015-01 1 Fiir Punktschweilbung
Nut Pour soudage par points
Uberwurfmutter
Ecrou & raccord
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Elektrodmatarenhet MEB 20

Wire feed unit
Drahtvorschubeinheit
Systeme d’alimentation en fil

A Fig. Nr

B: Schemahet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits
C: Beskr,, Description, Beschreibung, Désignation

D: Bestar., Part No.. Teil Nr., No. de réf.

£: Antal, Number, Anzahi, Quantité

1
) -\.r..z}rf,-lﬂ.’}_
2
3 'h:«_!»‘;_.“‘_“;’ i
4
5
6
A B C D B C D E
1 Skylt 151 462-002 Manoverkabel Se sid 27
Plate Ceontrol cable See page 27
Schild Steuerkabel Siche Seite 27
Plaque signalétique Cible de commande Voir page 27
2 Overfallsmutter i51 463-002 Genomioringsbussning . 190 753-107 1
Nut Insulation bushing
Uberwurfmutter Verschraubung

Ecrou & raccord

3 Slangnippel 152 778-001
Tube nipple
Schlauchnippel
Raccord de canalisation gaz

Ledningsfilter 2590011-01
Filter
Filter
Filtre

Douille isolante

Svetsstromkabel 151 242.883 1
Welding current cable

Schweillkabel

Céible de soudage

15




Elektr()dmatarellhet MEB 20 g gé%{err:f;bct.,'\V|ring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits

C: Beskr., Description, Beschreibung, Désignation
Wire feed unit D: Bestar., Part No., Teil Nr,, No, de réf,
Drahtvorschubeinheit C: Antal, Number, Anzahl, Quantité

Systtme d*alimentagion en fil

15 14 13
16—
17
1
2
3
5 6 7 8 10 Q
A B C D E A B C D E
1 M13 Induktor 151 210-001 1 4 Svetskabel 158 221-880 1
Inductor Welding cable .
Drossel Schweilkabel
Inductor Cible de soudage
2M2  Vridmotstand (1408 489-01 1 5 Matarverk, med viixel *1 151 568-881 i
Rheostat Wire feed unit, with gearbox *1
Drehwiderstand Vorschubmech., mit Getriebe *1
Résistance Dispuositif d’entrainement du fil,
avec engrenages, *i
3 Genomfdringsbussning 190 753-107 i
Inulating bushing 6 M1l Kontaktor 5354 040-07 1
Verschraubung Contactor
Douifle isolanie Schiitz
Contacteur




Elektrodmatarenhet MEB 20

Wire feed unit
Drahitvorschubeinlheit
Systéme d'alimentation en fil

RA~ARE At

Fig. Nr
Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de cireuils
Beskr., Description, Beschreibung, Diésignation

: Best.nr., Part No., Teit Nr., No. de réf.

Antal, Number, Anzahl, Quantité

A B C D E A B Cc D E
TMIQ  Stromreli** 0408 870-80 1 16 M3 Eimotor 151 559-001 1
Current relay Motor
Stromrelais Motor
Relais d'intensité Moteur de commande
8 Isolator 2783 003-80 i Lager, axeltappsida 152 488-001 1
Insulator Bearing, end shaft
Isolator Kugellager, Antriebseite
Isolateur Roulement  bille, cété relais
9 Mutter 151 463-001 1 Ankare, kompl. 152 488-002 1
MNut Rotor, compl.
Uberwurfmutter Anker, compl.
¥icrou raccord Rotor, compl.
10 II“I"Y;"“““') 151213-001 1 Borstbrygea 152488003 1
N}'lon tl:l © Brush rocker
ylonroht Biirstenbriicke
Canalisation nylon Porte-balai
g‘“;’_i“gs‘“’“a 151583001 1 Yager, komm.-sida 152488-004 1
e.aiing co;e 1 Bearing, commutator side
Bic t‘ill},gs cg;’,, . Kugellager, Kollektorseite
ne d'ctancheite Roulement & bille, cdté commutateur
kISi;‘stic';kshyIsa 151 620-001 2 Kolborste 152 488-005 1
E.lp - E;’l(ji{et Carbon brush
Dmstc uise Kohlebiirste
ouille passe-partout Balai de charbon
11 M4 Magnetventil 2541 013-04 1
Solcnoid valve F.‘:.iltspole 152 488-006 1
Magnetventil Field coil
Electro-vanne Feldspute
Bobine {ype chantier
12 M1 Tyristorregulator 146 047-880 {
SCR regulator 17 M14 Motstand 151222.002 2
Thyristorregler Resistor
Régulateur a thyristor Widerstand
Résistance
13 Kontaktlist 151 223001  (2)**
Contact 18 Fistvinkel, kompl. 152422-880 1
Steckleiste Bracket, compl. -
Contact Konsole, kompl.
Support, compi.
14 M8  Kretskort, reglerdon 146 470-880 1
Printed eircuit, control unit + . .
: L. 1 Se separat forteckning, sid 20
gruc!?sc.haltl.mg’splatt:e, Regeleinheit See separate list, page 20
ircuit imprimé de réglage Siche separate Liste, Seite 20
ir liste séparée, 20
15 M9 Kretskort, punktsvetsning 146 453-880 [** Voir liste stparée, page

Printed circuit, spot welding
Dreuckschaltungsplatte, Punkt-
schweilung

Circuit imprimé pour soudage
par points

*% For punktsvetsning
For spot welding
Fiir Punkischweifiung
Pour soudage par points
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; Fig, Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits
Beskr,, Deseription, Beschreibung, Désignation

: Bestnr., Part No., Teil Nr.,, No, de réf,

Antal, Number, Anzahl, Quantité

Elektrodmatarenhet MEB 20

Wirc feed unit
Drahtvorschubeinheif
Systetme d*alimentafion cn fil

moNE P
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Al 42 43 44 45 46

A B C D E l A B C D E
41 Vixelhus 151 541-001 1 43 Avslutningspropp 151 578-00! 1
Gear housing End cup
Getriebegehiuse Ahdichtung
Carter & engrenages Bouchon en bout
42 Kullager 221302202 1 44 Lasbricka 21540G12-02 i
Ball bearing Lock washer
Kugellager Sicherungsscheibe
Roulement & billes Rondelle de blocage
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Elektrodmatarenhet MEB 20

Wire feed unit
Drahtvorschubeinheit
Systéme d’alimentation en fil

oS

: Fig. Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits
s

: Beskr., Deseription, Beschretbung, Désignation
: Best.ar., Part No., Teil Nr., No. de réf,

Antal, Number, Anzahl, Quantité

A C D A B C D E
45 Rundmutter 2154 013-02 56 Nillager 190 799-108 2
Nut Needle cage bearing
Mutter Nadellager
Ecrou rond Roulement a aiguilles
46 Fallriksfjader, t=1,5 mm 2195 043-09 57 Tatningsring 190 728-112 I
Cup spring, t=1,5 mm Seal ring
Telerfeder, t=1{,5 mm Dichtungsring
Ressort Belleville, t=1,5 mm Bague d'étanchéité
Tallrikstjider, t==0,9 mm 2195 044-09 58 Matarrulle 151 542-001 2
Cup spring, t=0,9 mm Feed roller
Tellerfeder, t=40,9 mm VYorschubrolie
Ressort Belleville, t=0,9 mm Galet moteur
47 Snickhjul 151 616-002 59 Fjidrande rorpinne 2111 029-42 2
Worm wheel Spring retaining pin
Schneckenzahnrad Federstift
Roue hélicoidale Goupille
48 Fjidrande rorpinne 211029-47 60 Sparryttare 2157 027-09 2
Spring retaining pin - Slot rider
Federstift Sicherungsscheibe
Goupille Clavette
49 Sniickaxel 151 543-001 6l Mataraxel 151 544.001 1
Wormshaft Feed shaft
Schneckenwele Antriebswelle
Arbre hélicoidale Arbre motrice
50 Titningsring 2216009-18 62 Titningsring 190 728-117 1
Seal ring Seal ring
Dichtungsring Dichtungsring
Bague d’étanchéité Bague d’étanchéité
51 Bygel 151 548-001 63 MNéatlager 190 727-111 1
Clamp Needle cage bearing
Biigel Nadellager
Poignée de traction Roulement & aiguilles
52 Excenterhylsa 151 546-001 64 Kugghjul 151 557001 2
Eccentric sleeve Gear wheel
Exzenterhiilse Zahnrad
Douille excentrigue Roue d’engrenage
53 Fiider 151 563-001 65 Fjidrande rérpinne - 2111029-45 2
Spring Spring retaining pin
Feder Federstift
Ressort Goupille
54 Niliager 151 615-00¢ 66 Matarhus 151 478-880 1
Needle cage bearing Feeder housing
Nadellager Vorschubgehiuse
Roulement & aiguilles Carter d'alimentation
55 Néllager 151 615-002
Needle cage bearing
Nadetfager

Roulement & aiguilles

1%




Elektrodmatarenhet MEB 20

Wire feed unit
Diahtvorschubeinheit
Systeme d’alimentation en fil

nonEx

Fig. Nr

Schemabet., Wiring diagram, Kecisschema Nr, Schéme de circuits
0

Beskr., Description, Beschreibung, Désignation

: Bestar, Part No., Teil Nr., No. de réf,

Antal. Number, Anzahl, Quantité

70 69

60 67
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A C D E A B C D
67 Kullager 2213 020-0} i 69 Sparring 2157011-18
Ball bearing Spring clip
Kugellager Seegerring
Roulement & billes Circlips
A8 Mellanaxel, monterad 151 580-880 1 70 Platta 151 347.001
Intermediate shaft, assembled Plate
Getriebewelle Platte
Arbre intermédiaire, monté Plaque




Svetspistol med svetsslang PSB 400

Welding gun with cable
Schweilipistole mit Polykabel
Pistolet de soudage avec ciible

monE>

Fig. MNr
Schentabet.. Wiring dingram, Kretsschena
Beskr., Description, Beschreibung, Diésipnat

+ Best.nr., Part No., Teil Ne,, No. de rél.

Antal, Number, Anzahl, Quantité

Nr, Schéme de circuils
ion

A B C D B C D E

1 Elektrodledare 152 672-880 Underligg 152 194-001 2
Etectrode feed conduit Cushion
Blektrodenzufithrer Unterlage
Guide-fit Fond pour crampon

2 Slanganshitaing 152 666-880 Slangklimma . 152 193-001 2
Adapter Hose clamp
Anschlufiteil Schtauchkiemme
Connexion de tuyau Crampon

3 Stedmkoppling 152 667-001 O-ring 2152013-05 i
Current connection O-ring
Stromverbindung Q-ring
Accoupleur de courant Joint torique

4 Insticksror 152 669-880 Gasledare 152 633-880 |
Stip-in tube Gas conduit
Einsteckrohr Gasleiter
Tube d’implantation Guide-gaz

22




Svetspistol med svetsslang PSB 400

: Fip. Nr

B: Schemabet, Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schime de circuits
C: Beskr., Description, Beschreibung, Diésignation
Woelding gun with cable D: Best.or., Part No., Teil Nr,, No. de réf.
Schweifipistole mit Polykabel E: Antal, Number, Anzahl, Quantité
Pistolet de soudage avee céble
A B C D A B C D E
9 Gummislang 151 306-009 21 Aviryckare 152 654-880 |
Rubber hose Trigger
Gummischlauch Abzug
Tube caoutchouc Détente
. Kontaktskruv 152 636-001 1
10 I({}ulr:;mlh?vlsa 152 630-001 Contact screw
G“ er.éfleve Kontaktschraube
umminitise Vis en contact
Douilie caoutchouc
22 LAsmutter 152 624-001 1
11 Lock 152 631001 Locking nut
Cover Anzugmutter
Deckel Ecrou de blocage
Couvercle .
¢ 23 O-ring 190 680-303 |
12 Teleflexslang 151 744-880 O-ring
Teleflex conduit O-_rmg .
Teleflex Schiauch Joint torigue
Guide teleflex 24 Svanhals 152 660-880 1
Swan-neck
13 Stromkabel 152 670-880 Schwanenhals
Current cable Lance col de cygne
Stromkabel
Cable de courant 25 Gasférdelare 152 635-001 i
Gas distributor
14 Gummislang 151 306-005 Gasverteiler
Rubber hose Distributeur de gaz
g’“t:"“lis"h‘a;mh 26 Klimhylsa 151718001 1
ube caoufchouc Clamp
. \ Kiemmhiiise
15 Manoverledning 152 671-880 Manchon de serrage
Control cable
Steuerkabel 27 Gasmunstycke 0409 913-01 i
Céble de commande Gas nozzie
Gasdiise
16 Anslutningsdel 152 626-001 Buse & gaz
Connecti {
A{:; ch!cu;t?:i!p At 28 Kontaktmunstycke ¢ 1,0 mm 151 385-002
; Contact Tip g 1,0 mm
C X g
onnexton Koentaktdiise @ 1,0 mm
17 Strémkoppling 152 655-001 Embout contact ¢ 1.0 mm
Current Cf{“”“tio“ Kontaktmunstycke o 1,2 mm 151 385-003
Stromverbindung Contact Tip 6 1,2 mm
Accoupleur de courant Kontaktdiise ¢ 1,2 mm
Embout contact @ 1,2 mm
18 O-ring 2152012-11
O-ring Kontaktmunstycke ¢ 1,6 mm 151 385-004
O-ring Contact Tip o 1,6 mm
Joint torique Kontaktdiise ¢ 1,6 mm
Embout contact & 1,6 mm
19 Pistol}l:anélltag 152 652-880 Gasmunsiycke, punktsvets 152 799-880
;}'un‘ an '?{ Gas nozzle, spot welding
P;sF e e'ng(r!l stol Gasdiise zum PunktschweiBen
oignée de pistolet Buse X gaz pour soudage par points
20 Handskydd 152 662-001 Svanhals, kompl. 152 661-880
Hand protection Swanneck, compl.
Handschutz Schwanenhals, kompl.

Protection main

Lance cal de cygne, compl.




Gasreducerventil

Gas reduction valvé
Gasdruckminderventil
Manodétendeur

!
!
e

1
L

(009 i |
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. A Fig, Nr
Gasreducel‘velltll B: Schemabet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schéme de circuits
C: Beskr., Description, Beschreibung, Désignation
Gas reduction valve D: Best.ne., Part No,, Teil Nr., No. de réf,
Gasdruckminderventil E: Aantal, Number, Anzahl, Quantité
Manodétendeur
A B C b A B C D
Gasreducerventil med Gasreducerventil med
gasfiddesmiitare, Argon 152 560-001 gasflodesmiitare, CO2 152 560002
Gas reduction valve with Gas reduction valve with
flowmeter, Argon flow meter, CO2
Gasdruckminderventil mit Gasdruckminderventil mit
Gasmengenmesser, Argon Gastnengenmesser, CO:z
Manodétendeur-débitmétre pour Argon Manodétendeur-débitmétre
pour CO:
1 Manometer (flodesmiitare) 152 561-001
Manometer (flowmeter) i Manometer (flodesmiitare) 152 561-001
Manometer (Mengermesser} Manometer (flowmeter)
Manomeétre {débitmeire) Manometer (Mengenmesser)
Manometre {(débitmetre)
2 Manometer {tryckmitare} 152 561-002
: Manometer {pressure meter) 2 Manometer (tryckmétare) 152 561-002
Manometer {Druckmesser) Manometer (pressure meter)
Manométre (de pression) Manometer {Druckmesser)
Manomeétre (de pression)
3 Slangsockel 152 561-003
Hose nipple 3 Slangsockel 152 561-003
Schlauchnippel Hose nipple
Raccord de conduit de gaz Schlauchnippel
Raccord de conduit de gaz
4 Reglerskruv 152 561-004
Regulating screw 4 Reglerskruv 152 561-004
Einstellschraube Regulating screw
Vis de réglage Einstellschraube
Vis de réglage
8 Packning 152 561-008
Gasket 16 Packning 152 561-016
Dichtung Gasket
Yoint Dichtung
Yoint
? :,fg’ltgszf il 152 561-009 17 Ventilsats 152 561-017
Ventilsatz, kompl. Valv?, compl.
Valve, compl. Ventilsatz, kompl.
Valve, compl.
10 M'cmbran, kompl. 152 561-010 18 Membran, kempi. 152 S61-018
Diap hragme,’compl. Diaphragme, compl.
II\)/I'cn;brane, komp LE Membrane, kompl.
taphragme, compt. Diaphragme, compl.
it Strypskruv 152 561-011 19 Strupskruy 152 561-019
Choke screw Choke screw
Drosselschraube Prosselschraube
Vis d’étranglement Vis d’étranglement
12 Monteringsverktyg 152 561-012 20 Monteringsverktyg 152 561-020
Mounting tool Mounting tool
Montagewerkzeug Montagewerkzeug
Outil de montage Outil de montage
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0 A Fig. Nr
Vel‘ktygSlada med Vel’ktyg B: Schemabet., Wirlng diagram, Kreisschema Nr, Schéme de cirenits
C: Beskr., Description, Beschreibuag, Désignation
Tool box with tools D: Bestnr., Part No., Teil Nr., No. de réf.
Werkzeugkasten mit Werkzeugen L; Antal, Number, Anzall, Quantité
Boite & outils, compl.
A B C D E A B C D E
Verktygslida 151 733-001 i O-ring, Viton A 190 680-303 i
Tool Box O-ring, Viton A
Werkzeugkasten Q-ring, Viton A
Boite & outils Joint torique, Viton A
Skitjevige 151 733.002 1 Q-ring 2152 012-11 i
Diaphragm O-ring
Zwischenwand O-ring
Séparation Joint torique
Gasmunstycke, standard 040991301 1 O-ring, 14,3/2,4 mm 2152012-12 2

Gas Nozzle, standard
Gasdiise, standard
Buse 4 gaz, standard

Gasmunstycke, punktsvets * 152 799-880 1*
Gas Nozzle, spot welding *

Gasdiise zum Punktschweillen *

Buse 2 gaz pour soudage par points *

Kontaktmunstycke g 1,0 151 385-002 3
Contact Tip @ 1,0

Kontaktdiise ¢ 1,0

Embout contact, o 1,0

Kontaktmunstycke o 1,2 151 385-003 3
Contact Tip o 1,2

Kontaktdiise g 1,2

Embout contacta 1,2

Kontaktmunstycke o 1,6 151 385-004 3
Contact Tip @ 1,6

Kontaktdiise o 1,6

Embout contact @ 1,6

Utloppsmunstycke o 1,6 mm 151 598-003 I
Wire feed outlet

Austriltsdiise

Bec de sortie du fil

Sparryttare 2157027-09 4
Slot rider

Sicherungsscheibe

Clavette

Gasfordelare 152 635-00% i
Gas distributor

Gasverteiler

Distributeur de gaz

O-ring, 14,3/2,4 mm
O-Dichtungsring, 14,3/2,4 mm
Joint torique, 14,3/2,4 mm

Kratsborste 6866 006-01 1
Cleaning Tool

Reinigungswerkzeug

Outil de netioyage

Fit 151 911-001 i
File

Feile

Lime

Kombinationstdng 151 757-00¢ H
Combination Spanner

Kombinationszange

Pince multiprise

Sexkanthdlnyckel, M6 6880 003-02 i
Six-sided Box Spanner, M6

Inbusschliissel, M6

Clé six pans

Sexkanthalnyckel, M5 - 190 432-801 i
Six-sided Box Spanner, M5

Inbusschltissel, M3

Clé six pans, M5

Skafthyisnyckel, M3 6380 018-30 1
Box Spanner, M8

Steckschliissel, M3

Clef 4 douille, M8

* Bndast till punktsvetsutrustade aggregat

* QOnly for unit equipped for spot welding

* Nur fiir Halbautomat mit PunktschweiBausriistung
% Uniquement pour le soudage par points



Tillbehor

Accessories

Accessoires

o e, Nr
B:
C:
: Bestar., Part No,, Tedi Nr, No. de réf.
E:

Schemahet., Wiring diagram, Kreisschema Nr, Schime de circuils
Beskr., Deseription. Bescheetbung, Désignation

Antal. Number, Anzahl, Quantité

Cable connection
Kabelkuppiung
Connecteur pour cible

C D B C D E
Svetshjilm, kompl. 151 945-880 Ledning 151 950-882
Head shield, compl. Cable
SchweiBmaske, kompt. Kabel
Casgue de soudage, compl. Fil conduetenr

Svetsglas, 10 A DIN 2911 028-07 Mandverkabel med anslutning 152 424-881
Dark glass, 10 A DIN Controlcable with plug
Farbig Glas, 10 A DIN Steuerkabel mit Steckkontakt
Verre de soudage, 10 A DIN Céable de commande avec fiche
Klart glas 291102701 Stiftpropp 5385 005-08
Clear glass Cannon plug
Farblos Glas Steckkontakt
Verre claire Raccordement A broche
Svetshandskar 6955 003-02 Ledning 152 424-003
Welding gloves Cable
Schweilhandschuhe Kabel
Gants de soudage Céble
Nitledning, L=5 m 151 940-005 Gasslang, L=3 m 151 942-001
Mains cable, L=5m Gas tube, L=3m
Netzkabel, L=—=5 m Gasschlauch.L=3m
CAble réseau, L=5m Conduit de gaz. L=3 m
Aterledning, komp!. 152 303-882 Svetsspray, siliconfri 160 021-001
Return cable, corpl. Anti-spatter spray, silicone-free
Massekabel, kompl. Silikonfreies Sprithimitte!
Cable de retour, compl. Vaporisateur. sans silicon
Svetsklamma 6821 038-02 Forlingningssats 7,5 m, kompl. 152 347-888
Contact Clamp Extension kit 7.5 m, compl.
Werkstiickklemme Veriingerungssatz 7,5 m, kompl,
Pince-masse Jeux d’allongement 7.5 m, compl.
Kabelkoppling 160 360-882
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The ESAB Group of Companies

Head Office: ESAB, Box 8850, $-402 71, Giteborg 8

Sweden

Telephone 22 80 20,

Great Britain ESAB Lid,, Gillingham
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Belgium
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0Y ESAD, Helsinki
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